

## प्रैस नोट

दिनांक 09.07.2021

थाना खुर्जा नगर क्षेत्रान्तर्गत घटित सुमित गुप्ता(कथित वकील) हत्याकाण्ड का खुलासा, 01

### हत्यारोपी वेदप्रकाश आलाकत्ल तमंचे सहित गिरफ्तार

अवगत कराना है कि दिनांक 11.06.की रात्री में पंचवटी बम्बा पर अज्ञात अभियुक्त द्वारा सुमित 2021 गुप्ता पुत्र अशोक कुमार गुप्ता निवासी शिवलोक कालोनी लक्ष्मणगंज कस्बा व थाना खुर्जानगर जनपद बुलन्दशहर की गोली मारकर हत्या कर दी गयी थी। उक्त घटना के सम्बन्ध में थाना खुर्जा नगर पर मु763 0सं0अ0/ धारा 2021 भादवि बनाम अज्ञात पंजीकृत कराया। 302

उपरोक्त घटना के सम्बन्ध में शीघ्र अनावरण तथा अभियुक्त की शीघ्र गिरफ्तारी वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक बुलन्दशहर श्री संतोष कुमार सिंह द्वारा अपर पुलिस अधीक्षक देहात श्री हरेन्द्र कुमार के कुशल निर्देशन व क्षेत्राधिकारी खुर्जा श्री सुरेश कुमार के निकट पर्यवेक्षण में प्रभारी निरीक्षक खुर्जानगर श्री दीक्षित कुमार त्यागी को निर्देशित किया गया था।

09 आज दिनांक.07.को प्रभारी निरीक्षक खुर्जा नगर मय हमराह फोर्स द्वारा मुखबिर की सूचना पर 2021 दौराने विवेचना प्रकाश में आये अभियुक्त वेदप्रकाश पुत्र गनपत निवासी महेश वाटिका कालोनी कस्बा व थाना खुर्जा नगर बुलन्दशहर को उसके घर से समय करीब 13. बजे गिरफ्तार करने में सफलता प्राप्त की है। 00

### गिरफ्तार अभियुक्त का नाम पता-

वेदप्रकाश पुत्र गनपत निवासी महेश वाटिका कालोनी कस्बा व थाना खुर्जानगर बुलन्दशहर

उपरोक्त घटना की विवेचना/कार्यवाही एवं पुछताछ से ज्ञात हुआ कि मृतक सुमित गुप्ता पुत्र अशोक कुमार गुप्ता निवासी शिवलोक कालोनी लक्ष्मणगंज कस्बा व थाना खुर्जानगर जनपद बुलन्दशहर व अभियुक्त वेदप्रकाश पुत्र गनपत निवासी महेश वाटिका कालोनी कस्बा व थाना खुर्जा नगर बुलन्दशहर आपस में रिश्तेदार थे तथा मृतक अभियुक्त की बेटी कविता का रिश्ते में देवर लगता था और अभियुक्त ने मृतक से तीन लाख रुपये उधार लिये थे। मृतक सुमित अभियुक्त की बेटी कविता पर बुरी नजर रखता था जिस कारण अभियुक्त वेदप्रकाश ने पैसे देने के बहाने मृतक को दिनांक 11.06.को पंचवटी बम्बा पर बुलवाया और गोली मारकर उसकी हत्या कर वहां से 2021 फरार हो गया था। अभियुक्त की निशादेही पर आज दिनांक 09.07.बोर मय 315 को घटना में प्रयुक्त तमंचा 2021 खोखा कारतूस के बरामद कर लिया गया है।

अभियुक्त की गिरफ्तारी के सम्बन्ध में थाना खुर्जा नगर पर अग्रिव विधिक कार्यवाही करते हुए अभियुक्त को माननीय न्यायालय के समक्ष प्रस्तुत किया जा रहा है।

### गिरफ्तार करने वाली पुलिस टीम-

1. श्री दीक्षित कुमार त्यागी प्रभारी निरीक्षक थाना खुर्जानगर
2. व0नि0उ0 श्री संदीप कुमार
3. उ दिनेश कुमार थाना खुर्जानगर 0नि0
4. हे असलम 472 0का0
5. का भूरी सिंह 714 0